



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清日报

2016年12月15日
星期四
农历丙申年十一月十七
今天夜里阴转多云,明天多云到晴。
气温3-13。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号:CN33-0103 总第6479期 今日8版 新闻热线:61116222 QQ热线:133577110 本版责编 成兆兰

参观图书馆 走访产业园

省政协副主席陈加元来乐调研

本报讯(记者 刘丽娟)昨日下午,省政协副主席、党组副书记陈加元率调研组来到乐清调研。温州市政协副主席章方璋,乐清市委书记林亦俊、政协副主席万昌春等陪同调研。

调研组一行首先来到乐清市图书馆,参观了少儿借阅室、梅溪讲堂、阳光书房、读书空间等,详细询问了乐清图书馆的藏书量、借阅情况、开放时间、梅溪讲堂的开展情况等。调研组对乐清图书馆的布局,梅溪讲堂、阳光书房的设置给予了肯定,并

建议从提供读者就餐便利等方面,进一步增加服务内容。

随后,调研组一行来到总部经济园及创富港湾小镇,了解了相关建设情况。现场,林亦俊对着乐清市域总体规划图,向调研组人员详细解读了乐清“一湾五区”规划和发展思路,他指出,接下去乐清将围绕乐清湾港区、城市中心区、柳白新区、经济开发区、雁荡山旅游区为主战场的“一湾五区”建设,推动县域经济向港湾区都市区经济转型。

陈加元对乐清滨海新区的建设发展速度给予了赞许。他漫步清和公园,详细了解公园的建设情况。据乐成中心城区管委会主要负责人介绍,清和公园将于今年年底前正式向市民开放。

紧接着,调研组一行来到乐清经济开发区智能装备产业园,只见园区里打桩声、挖机声隆隆作响,多幢厂房正在如火如荼建设中。智能装备产业园总规划面积2060亩,其中净工业用地1650亩,园区将以智能电气装备

制造为主,同时引入医疗装备、风能、机器人等新产业培育,总投资60亿元。目前,园区70个产业项目合计供地705亩,其中高新技术企业25家;已开工项目65个,其余5个项目也将于年内开工。

陈加元对乐清经济开发区在智能装备产业园建设过程中“招商先行、引才先行、配套先行”的理念和思路给予了肯定。他指出,在接下去项目的引进中,要发挥乐商的优势,引导优质项目落地园区。

走基层鼓干劲 抓落实谋发展

方晖调研走访乡镇街道

本报讯(记者 郑瀚)从横跨乐清湾的大门大桥到矗立在经开区的智能装备产业园,从大拆大整的推进现场到生态旅游的优美画卷,连日来,市委副书记、代市长方晖接连走访12个乡镇(街道),走基层鼓干劲,抓落实谋发展。短短三周时间,他已走遍全市所有乡镇(街道)。

方晖高度肯定了各地党委政府班子务实奋进、敢于担当,在经济社会发展方面所取得的成效。尤其是各地在大拆大整专项行动中所取得的辉煌战果、所营造的攻坚态势,如大荆铸造业整治、雁荡景区违建拆除、清江出租房连片拆除,更是让他感到欣慰。他一再强调,大拆大整没有退路,只能背水一战。各地务必决心下到底,一鼓作气、一往无前、一干到底,全面推进拆违、危旧房排查整治、四无生产经营单位整治、出租房和多合一场所消防安全隐患排查整治等工作,不获全胜,绝不收兵。

针对下一步发展,他要求各地结合区位优势条件和资源禀赋,精心谋划、认真研究,切实将优势转化为胜势、潜力转化为实力,努力成为乐清新一轮发展的重要推动力量。翁垟、盐盆街道与乐清经济开发区紧密相连,要坚持区街联动,进一步拓展发展空间,抓好招商引资、重点项目和配套设施建设,全力支持乐清经济开发区打造成为国家级高新技术产业园,蒲岐、南岳、南塘要紧密依托乐清湾港区开发建设,全力加快围垦造地工作,开展重点项目“清零”行动,更好地实现港产城联动发展。天成、清江也拥有独特的文化底蕴、山海休闲资源,要努力培育特色产业,走出适合当地实际的特色发展之路。

走访调研中,雁荡、芙蓉、岭底、仙溪、龙西等地优美的自然风光给方晖留下深刻印象。他指出,要立足大雁荡旅游发展格局,充分发挥独特的自然资源和生态禀赋优势,全力招引优质的旅游大项目落地建设,做好乐清全域旅游开发这篇文章。同时,要精心培育效益农业,做好下山移民工作,真正让老区群众走上脱贫致富之路。

表达谢意 听取建议

林亦俊携新到任领导看望老干部

本报讯(记者 朱琼洁)昨天上午,乐清市委书记林亦俊携同吴松海、周新波、章明、何学考、沈林杰、吴振弟等新到任领导干部,登门看望了陈岳宣、廖立清、周必华、王邦透、张国谦等正县级离退休老干部,感谢他们为乐清经济社会发展作出的贡献,并听取他们对新一届领导班子工作的建议和意见。

每到一处,林亦俊都给老干部送上鲜花,与老干部促膝交谈,忆革命

传统、拉拉家常,问寒问暖,关心他们的身体状况、居住环境及家庭生活情况,祝福他们身体健康、晚年幸福。看到老干部们精神矍铄,林亦俊十分欣慰,他嘱咐随行工作人员,老干部是推动乐清发展的宝贵财富,一定要坚持在思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老干部,努力让他们们的精神文化生活更丰富。

同时,林亦俊一行还认真倾听老干部对全市经济社会发展的意见和建议。

林亦俊说,乐清的发展离不开老干部的贡献和支持,希望他们继续发挥余热,积极为乐清经济社会发展献计献策、传经送宝,助推乐清当好干在实处、勇立潮头的排头兵。

老干部王邦透听了近年来乐清的发展情况及近期工作重点介绍后,拉着林亦俊深情地说道:“我看到乐清越来越漂亮了,你们的工作劲头很足。你们是承上启下的一届,不容易啊,乐清人民感谢你们!老干部廖立清和张

国谦分别谈了对山老区旅游配套设施建设、雁荡山景区发展方面的意见和建议。市领导到老干部周必华家中时,他正在看《市第十四次党代会报告》(征求意见稿),提了一些关于乐清慈善事业方面的意见。老干部陈岳宣在回忆往昔岁月后,对林亦俊一行嘱咐道:乐清要清,不仅政治要清,河水也要清。

老干部们表示,将一如既往地支持以林亦俊为班长的市委市政府的工作,相信乐清的明天会更好。

市第十五届人大常委会召开第四十二次会议

本报讯(记者 张全)昨天,乐清市第十五届人大常委会召开第四十二次会议。市人大常委会主任章纪泉主持会议。市人大常委会副主任周明涛、陈景飞、胡成剑、程天青出席会议。市委常委、常务副市长叶伟琼,市法院、市检察院有关领导列席会议。会议听取了叶伟琼代表市政府所作的关于乐清市2015年财政预算执行

情况及其他财政收支审计整改意见落实情况的报告。听取和审议了市政府关于2016年乐清市政府性债务和安排预算稳定调节基金预算调整方案的报告,表决通过乐清市人大常委会关于批准2016年乐清市政府性债务和安排预算稳定调节基金预算调整方案的决议。听取和审议了叶伟琼代表市政府所作的关于在全市公民中开展法治宣

传教育第七个五年规划(2016-2020年)的报告,表决通过乐清市人大常委会关于开展第七个五年法治宣传教育的决议。听取和审议了市政府关于乐清市第十五届人民代表大会第五次会议代表建议办理情况的报告。表决通过乐清市人大常委会关于接受李银巧请求辞去市人民政府副市长职务的决定。

会议经表决,决定任命沈林杰、吴振弟为乐清市人民政府副市长。他们在当选后表态,将加快角色转变,尽快适应新岗位的要求,兢兢业业做事,干干净净履职,努力向乐清人民交上满意的答卷。

会上,章纪泉还就乐清市市、镇两级人大换届选举工作作了强调和部署。

一批先进受表彰

市领导部署七五普法工作

本报讯(记者 孔丽琴)昨日上午,乐清召开六五普法总结表彰暨七五普法部署会议,总结回顾六五普法工作成绩,表彰六五普法先进集体和先进个人,全面部署七五普法各项任务。

据了解,2011年以来,乐清各乡镇(街道)、各单位认真按照市委、市政府关于法治乐清建设的部署要求,深入开展法治宣传教育,扎实推进依法治理,取得了显著成效。全市177所中小学的法制副校长配备率达100%,成功创建省级青少年法治教育基地;创成2个“全国民主法治示范村”,5个省级“民主法治村(社区)”和59个温州市级“民主法治村(社区)”;30个单位和69名个人分别受到全国、省、温州市和乐清市表彰。

市委副书记、政法委书记吴松海充分肯定了乐清六五普法成绩。吴松海强调,全市各乡镇(街道)、各单位要统一思想,认清形势,切实增强做好七五普法工作的责任感、紧迫感,围绕乐清“十三五”规划确定的经济社会发展目标,抓住法治建设的重点内容和关键环节,精耕细作,精准发力,不断强化法治在推动各项工作落实中的保障作用。要精心组织,把握重点,突出抓好普法工作导向、重点对象普法、宣传模式创新、基层依法治理、普法责任落实等内容,全力推进七五普法各项工作。各部门要不忘初心、砥砺前行,扎实推进七五普法,大力弘扬法治精神,全面提高社会法治水平,为推进法治乐清建设、全面构建和谐社会提供更有力的法治保障。

会上,市卫计局、柳市镇、市三中和天成街道马良村相关人员作了典型发言。

市领导叶伟琼、刘云峰、胡成剑等出席会议。

显山露水 还景于民

雁荡山拆除12家公建单位近两万平方米危旧房

大拆大整 促转型发展

本报讯(记者 徐琴微 通讯员 叶金涛)昨日,随着多台大型挖掘机同时作业,坐落于雁荡山景区三折瀑景点、已建成20多年的卧龙宾馆在一片尘土中轰然倒地。

历经岁月沧桑的公建危旧房矗立在雁荡山景区主干道周边,如同秀美山水中的一道道伤疤,加剧了景区道路拥堵,影响了游览体验,更给游客及居民安全带来隐患。

昨日,雁荡山大拆大整行动剑指景区公建单位危旧房及违法建筑,当天拆除卧龙宾馆、百草园和原雁荡山工商所等处,建筑面积达5185.09平方米,取得景区开展大拆大整行动以来的单日最大战果。

据介绍,截至目前,雁荡山景区共拆除12家公建单位的28幢危旧房计19750.61平方米。

为了让雁荡山景区显山露水、还景于民,促进旅游发展,雁荡山管委会借势借力、拆整结合,从响岭头主干道,到核心区出入口,雁荡山掀起大拆大整风暴。从10月下旬起,雁荡山管委会全面推进景区危旧房隐患排查治理、违法建筑拆除等行动。



百草园等拆除现场。叶金涛 摄

导读

生旦净末丑
亮相乐清舞台
新年戏剧艺术周1月5日启幕

第5版

行使神圣权利 投好庄严一票!

乐清市选举委员会办公室

乐清市人大常委会公告(第62号)

详见第5版



乐清日报全媒体矩阵: 乐清日报 · 中国乐清网 · 乐清城市网 · 乐清+APP · 今日柳市 · 乐清湾城市周刊 · 乐清发布 · 乐报微博 · 乐报微视